



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Министарство правде  
Управа за извршење кривичних санкција  
Број: 021-01-2/2019-05  
Датум: 22.2.2019. године  
Београд  
СЦ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд  
07 MAR 2019  
Број документа: 281 13 6264  
Примок

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
-секретару Ољи Јовичић-

БЕОГРАД  
Делиградска 16

Поводом вашег извештаја о посети Казнено поправном заводу у Сомбору, број 281-13/18 дел.бр 42110 од 26.12.2018. године, обавештавамо вас о поступању по датим препорукама:

Препорука бр. 1 - Управа за извршење кривичних санкција је за потребе КПЗ у Сомбору набавила 2/3 душека од укупно потребног броја, као и постељину, а преостали део душека, кревети и касете за одлагање личних ствари осуђених лица ће бити набављени у току ове године.

Препорука бр. 3 - За потребе завода до сада су набављене две машине за прање веша, а у наредном периоду биће набављене и машине за сушење веша.

Препоруке бр. 4 и 9 - Управа за извршење кривичних санкција предузима мере да, у складу са планом развоја система извршења кривичних санкција, обезбеди локацију за изградњу новог објекта за смештај лица лишених слободе у циљу измештања дела завода који се налази у центру града. Објекат ће бити опремљен камерама за видео надзор.

Препорука бр.10 - Одлука о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа („Службени гласник РС“, бр. 61/2017) од 23.6.2017. године биће на снази до краја 2019. године и до тада је могуће повећати број запослених у служби за обезбеђење само премештајем запослених из других завода. У служби за обезбеђење је упражњено 1 радно место у звању старијег командира, што подразумева испуњење услова у погледу радног искуства и обучености кандидата.

Препорука бр.16 - Дипломираног правника завод може ангажовати на одређено време преко броја одређеног систематизацијом радних места до 10% од броја запослених на неодређено време. Уколико је овај број преко 10% запослених на неодређено време, завод може иницирати да се поднесе захтев за добијање сагласности Комисије Владе РС за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава. О овој могућности Управа ће информисати завод.

Препорука бр.18 - На основу мера прописаних Стратегијом и у складу са датим препорукама Европског комитета за спречавање мучења, нечовечног и понижавајућег поступања или кажњавања, у области спровођења третмана и проширивања броја активности за осуђенике, као и унапређења обуке за рад запослених, за едукацију запослених и унапређење рада Центра за обуку и стручно оспособљавање Управе у

Нишу, спроводи се твининг пројекат „Јачање капацитета затворског система у РС“ који се финансира из средства ЕУ - ИПА фонд 2013. годину. У оквиру овог пројекта, који се завршава почетком марта 2019. године, израђени су приручници за спровођење нових програма третмана и обука тренера - запослених у служби за третман за примену специјализованих програма третмана за осуђена лица и осетљиве категорије осуђених лица (малолетнике, ментално оболела лица, зависнике, жене, осуђене за кривична дела против полне слободе и др.), у циљу њихове успешне реинтеграције. Израђена је анализа поступка транзиције пружања подршке осуђеном између завода у оквиру припреме за отпуст и прихвата осуђеног од стране повереничких канцеларија. У наредном периоду Центар за обуку и стручно оспособљавање ће организовати обуке за примену нових програма у служби за третман у заводима. До сада је обуку за примену различитих специјализованих програма поступања завршило 80 службеника запослених на пословима третмана.

У оквиру пројекта Савета Европе који финансира Европска унија „Јачање заштите права лица лишених слободе“, тренутно су у припреми нови специјализовани програми за третман и то: програм за превенцију насиља и агресивног понашања, програм за рад са осуђеницима који имају проблем са алкохолизмом и починиоцима кривичних дела насиља у породици, као и програм припреме за отпуст.

Препорука бр.19 - Управа је у оквиру буџета за 2019. годину определила финансијска средства за организовање курсева и обука за осуђена лица у КПЗ у Сомбору.

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ  
Дејан Царевић



*Dejan Caravich*